

卫士行动

温县工商局 开展“一打击两整治”专项行动

本报讯(通讯员王夏霞)6月29日上午,温县工商局在全县范围内组织开展“一打击两整治”专项行动...

无”小食品。此次行动以农村、城乡接合部和学校周边为重点区域,以学生节假日为重点时段...

高新工商分局 突出“四”字抓食品安全

本报讯(通讯员汪新军)盛夏以来,为保障辖区广大群众食品消费安全,高新工商分局围绕夏季食品消费的特点,突出“四”字严抓食品安全监管...

责”的食品安全网格化监管模式,将辖区划分多个监管片,每片都确定了第一责任人和具体责任人...

市工商局专业分局房产所 严查房地产违法广告

本报讯(通讯员刘媛、王文静)为了深入推进“双反”专项行动的开展,市工商局专业分局房产所...

等方面的违法广告进行查处,发现问题立即纠正和整治;本着监管与服务并重的原则,变更后处罚为事前服务指导...

为党旗增辉

——武陟县工商局加强党建工作纪实

本报记者 朱传胜

在创先争优活动中,武陟县工商局党总支坚持“围绕业务抓党建,抓好党建促业务”的工作思路...

实际工作,大力创建“五型”领导班子,即建设学习型领导班子、民主型领导班子、团结型领导班子、廉洁型领导班子、榜样型领导班子...

带队伍,彰显活力

该局有党员120多人,占全局人数的70%,是全市工商系统党员人数最多的党组织。如何抓好这支

党员队伍,激发活力,是该局党组重视的大事之一。

为此,该局党组从提高党员队伍综合素质入手,广泛开展业务知识竞赛、读书征文和文化体育比赛等各类竞赛活动...

促发展,成绩斐然

服务经济社会发展是工商部门的职责所在。近年来,该局党组把创先争优活动贯穿于日常工作中...

前不久,河南菌香生态农业专业合作社联合其他几家农业合作社,欲成立一个新型农民合作联社新型体。但他们到该局注

册时,因为没有关于合作联社的相关法律支持,注册上找不到相关依据而无法注册。为了扶持该县农民专业合作社做大做强,该局逐级向上汇报...

该局新一届党组成立后,围绕全县工作重点,结合工作实际,发挥职能优势,相继出台了《关于服务武陟走在中原经济区建设前列的意见》...

贸易大厦工商分局 营造良好暑期市场环境

本报讯(通讯员张燕平)随着暑假的到来,贸易大厦工商分局集中力量,采取四项措施,加强市场监管,积极营造良好的暑期市场环境。

强化文化市场监管。该分局开展网络淫秽色情专项整治活动,加强对电子游戏室、网吧、台球室等娱乐场所以及流动书刊销售摊点的监管...

开展夏季食品专项检查。该分局以食品超市、小食杂店、流动冷饮摊点为重点场所,以熟食、饮料、奶制品、冷冻食品、啤酒等为重点食品...

清理招生培训广告。该分局重点检查有关招生和暑期培训的户外广告、印刷品广告和通过媒体发布的广告,查处夸大、虚夸办学层次、办学规模、学校类型等虚假宣传行为...

清除各类消费陷阱。针对暑期是旅游、宴请、高档学习用品的热销期,该分局加强对辖区商场、酒店、旅行社、专卖店促销活动的管理...



近日,马村工商分局组织人员在辖区开展“食品安全宣传月”活动,活动现场设立了咨询投诉台、真假商品展示台,向消费者宣传有关食品安全知识和讲解辨别假常识。

简讯

近日,山阳工商分局对辖区内的桶装饮用水市场进行了专项检查,严查“三无”产品、私自灌装、傍名牌以及假冒桶装水等违法违规经营行为...

近日,高新工商分局李万工商所开展了红盾护农专项整治行动,重点查处无证照经营、超范围经营等违法行为...

新社区里生活新

本报通讯员 邱明娟

在沁阳,山王庄镇的万北村和沁园办事处的袁屯村都是远近闻名的“明星村”,让人羡慕不已的是两个村建设的各具特色的新型农村社区。

出家门进厂门

万北村的卫水波从踏上社会的那天起,就跟村办企业——河南双马纸品包装有限公司结下了不解之缘。先是跑运输,主要给“双马”的省内客户供货...

八分钟。”每月2000元左右的工资,又能照顾妻儿,卫水波对现在的生活状态很满意。

改革开放前,有句顺口溜形象概括了万北村的生活:万北万北,光拉后腿,粮不够吃,衣不着体,家徒四壁,一贫如洗。让该村的面貌发生彻底转变的是,该村上世纪70年代成立的一家村办企业——河南双马纸品包装有限公司...

不仅村民的居住环境得到了巨大改变,而且软环境也发生了翻天覆地的变化,村里配套建设了学校、医院、礼堂以及文体活动广场等...

“非典型”农民

“村里有项目,有企业,就算不上班,遍地也是赚钱的机会。”袁屯村的杨团说。这两年,他瞅准了袁屯村招商项目建设如火如荼、土方建设工程较多的机会,承包了附近一家企业扩建项目的土方和一些土建工程...

三夏大忙季节,家有5亩多地的袁屯村村民王冬的日子却依然过得从容淡定,因为他家的地全是机械化操作。“种地比上班还舒服。”王冬笑着说。

城里的,村里也有

“房子新了,家里的设备也更新了。”袁屯村党支部书记秦东红向笔者介绍起这些年村里的变化如数家珍...

“原来俺村没有一家装整体厨房的,也没有一个水冲式厕所,现在家家户户都是。”

“房前屋后花草树木,垃圾分类处理,村里还有专门的环卫队……俺村不比城里差。”说起万北村的好,55岁的卫生十个手指简直数不过来。从“双马”退休后的老卫,每天早晚都有半小时的锻炼——围着村子走一圈,村里的每一点新变化都被老卫看在眼里...

“村里每个小区都有门岗,俩人换班,责任心强。”老卫说,“村里这几十年来从没出过偷盗之类的事儿,俺家这几十年来没有锁过门。”

一旁的该村村民卫高峰插话说,他最满意的是村里的卫生院。“病床干干净净,还有空调、暖气,平时免费给我们量血压、做保健。”

从低矮、简陋的平房,到现在花园式的住宅小区,从卫生环境、医疗条件等方面看,农村与城市公共基础服务的鸿沟在这里正被逐渐拉平,一种崭新的生活模式正在形成。



6月29日,沁阳市南里红林果专业合作社的社员正高兴地采摘着丰收的桃子。沁阳市南里红林果专业合作社成立于2006年9月,入社社员82户,以早风王桃为主打品种,已实现种植、管理、销售一体化发展...

南庄镇:“包乡联村驻户”活动有声有色

本报讯(通讯员聂小品、李同波)连日来,孟州市南庄镇党委结合焦作市委在全市开展的党员干部“走百乡、进千村、访万户”活动要求,积极开展“包乡联村驻户”活动...

帮助村内理清一条经济发展思路。各帮扶单位对派驻村经济和社会发展状况开展调研,深入掌握农业和农村发展的规律和特点,摸清派驻村基本情况,并在广泛听取基层干部、农民群众意见的基础上,认真谋划促进本村发展的新路子和新办法...

帮助村内培养一批新型农民。该镇党委和帮扶单位在各村大力开展以实用技术、思想道德、普法教育等为主要内容的培训活动,采取外引内联等多种形式,运用市、镇、村三级培训资源,大力开展培训,培养一大批思想好、有技术和能够带领群众致富的新型农民。

帮助村内培育一个主导产业。该镇党委和帮扶单位有针对性地规划派驻村经济发展蓝图,因地制宜,发挥现有资源、农业产业优势,在各村开展全民创业活动,有意识地将一些粗放型的农业、工业发展模式,引到集约型、规模化的现代农业、农业产业化发展模式上来,努力打造一些独具本村特色的新型工农业产业发展主打产品,形成规模集聚优势。

帮助村内创建一个文明和谐的环境。该镇党委和帮扶单位主动从农民群众最关心的实际问题入手,积极帮助和突出抓好农村基础设施建设,加快发展农村教育、卫生和文化事业;参与村级治安综合治理工作,认真查摆各种不利因素,及时发现不利隐患,帮助派驻村将各种矛盾化解在基层,解决在萌芽状态。

帮助村内建立一套有效的管理机制。该镇党委和帮扶单位积极参与村级基层党组织的建设工作,适应村级发展要求,帮助建立健全有利于完善村民自治、实行村务公开、加强党组织管理的一整套工作制度,促进各村不断加强民主决策、完善民主管理,充分调动广大农民群众的积极性和主动性。

本报讯(通讯员张娟、赵彩虹)

“太感谢了,你们可帮俺解决了不少难题啊。”日前,孟州市赵和镇孙村村民李富拉着孟州市财政局工作人员小李的手连连道谢。原来,孟州市财政局成立了帮扶小组,深入孙村入户走访,为该村清洁家园活动补贴资金4000元...

这是孟州市开展基层党建达标升级活动的一个缩影。今年年初以来,该市借鉴抓经济项目的做法,把基层党建中的重点、难点问题细化成项目,分级落实抓成效,力促基层党建达标升级。

如何设定项目?该市确立20个调研课题,组织100名组工干部下基层、访群众,全面了解基层党组织工作现状和存在的问题,征求意见和建议120条。在此基础上,该市根据不同领域党建工作特点和不同项目量化标准,将“基层党组织建设年”活动和收集到的问题划分为领导班子建设、阵地建设、党员队伍建设、干部队伍建设、群众评议等7个大项目15个小题目,并针对每个项目确定具体的工作目标、工作任务、完成时限等量化标准,彻底解决党建工作任务不具体的问题。

如何层层落实?该市制定了《项目化管理细则》,安排联络员对该市党建工作部署和落实情况督导;各乡镇办事处、市直机关结合各自工作特点,明确党建项目具体实施办法、具体完成时间和具体责任人,对所辖单位党组织的工作落实情况进行督导;实行“周一例会、一月一通报、一季一点评、一年一总结”项目推进机制,建立项目管理台账,明确项目进度和完成时间,按照时间进度逐级逐项进行落实。

如何见到成效?该市创新开展基层党组织建设达标升级活动,确立“基层党建一级达标单位的比例每年保持在50%以上,不达标单位转化达标率100%”的总体目标。在活动中,该市制定基层党组织建设标准,分为三个级别对基层党组织进行考评定级。为确保达标升级活动真正取得实效,该市开展了“包乡联村驻户”活动,54名市级领导分别分包了一个乡镇和一个行政村,110个市直单位都联系了1-5个行政村,700余名科级干部都分包了一个行政村,首批派驻了30名副科级以上干部到后进村党组织任第一书记。同时,该市制定了严格的奖惩办法,对于完成工作目标的给予奖励,对于工作不达标的单位取消一切评优评先资格。

达标升级活动进一步激发了孟州市基层党建活力。截至目前,该市已走访农户4500户,建立走访台账274本,收集群众意见和建议850余条,为群众办实事756件,130个党支部达到一级达标标准。

孟州市力促基层党建达标升级